3,3 B/5,0 B 150 mA
(.) co |.03 JNINHENHBbIN PEerynaTop HanpsXXKeHusA

AVN3AVH LIEHTP ¢ (pyHKUMEN orpaHU4eHUs ToKa

[ Bepcus 1.0 K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5 |

OCHOBHble 0COOEHHOCTU

¢ [InanasoH BXOOHOIO HaMpPsKeHUs N é oo
VIN = (VOUT+0,5) B...30 B; L ——0

¢ BbixogHoe HanpsikeHne VOUT:
3,3 B (Mukpocxema K1393EY6Y(T)-3.3); Briok

TemnepaTtypHomn

5,0 B (mukpocxema K1393EY6Y(T)-5); RCS Q]  cawwmbiu
e [lpepenbHbin TOK Harpy3ku 150 MA; P [] .
e 3awnTa OT KOPOTKOTO 3aMbIKAHWS; |+
e 3awwTa OT Neperpeea;

e TemnepaTypHbI guanasoH VICTOMHIK
OMopHOro R2

ot —45°C po +85°C. HanpsxeHNs

\V
GND

PucyHok 1. CTpykTypHasi cxema

O6Lee onncaHue

Mukpocxema K1393EY6Y(T) — nWHEMHbIN perynaTop HanpshKeHUs MOJIOXKUTENbHON  MOMSAPHOCTU
C pyHKUMEN orpaHMyeHuns Toka.

BbixogHoe HanpsikeHwe BbIGUpaeTcsi Npu 3akase:

K1393EY6Y-3.3, K1393EY6T-3.3 — MuKkpocxeMa € BbIXOL4HbIM HanpsbkeHuem 3,3 B;

K1393EY6Y-5, K1393EY6T-5 — Mukpocxema ¢ BbIXOAHbIM HanpsbkeHnem 5,0 B.

BbixogHOM Kkackag WMeEET TennoByk 3aliMTy M OrpaHuuuTenb TOoka AN 3alWuTbl  MUKPOCXEMbI

OT HEKOPPEKTHOM paboThl.

[T —rop BbInycka

‘B K HH — Hegens Bbinycka
N6Yx X — MapK1poBKa B 3aBMCMMOCTM
OT T!Na MUKPOCXEMbI
PucyHok 2. BHelwHun Bug PucyHok 3. BHelwHun Bug
mukpocxemMbl K1393EY6Y Mukpocxembl K1393EY6T

Mukpocxembl K1393EY6Y n K1393EY6T nmetoT B CBOE OCHOBE OAWMH KpUCTann M OTAMYalTCA TOMbKO
TMMOM Kopnyca:

— K1393EY6Y BbinonHeHa B 8-mu BbLIBOOHOM MeTannononumepHom kopnyce 5239.8-1 K (uUDFNS8);

— K1393EY6T BbiNonHeHa B 6-TM BLIBOAHOM MeTannononumepHom kopnyce 4341.6-1 K (SOIC-6).

Obpallaem BHUMaHWe, 4OKYMEHTaLMUA HOCUT 03HaKOMUTENbHbIA XapakTep.
Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.
. ]

Bepcusa 1.0 Ctp. 1



K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5

3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN PerynAaTop HanpsxeHusi

aﬂeKTpM‘leCKMe napameTpbl MUKPOCXeMbl

Tabnuua 1. AnekTpuyeckne xapakTepucTukm (TemnepaTtypHbin gnanasoH ot —45°C go +85°C)

MapameTp, eguHMLA N3MepeHUus

Hopma napameTpa

He MeHee TUnosoe He Gonee
BbixogHoe HanpsixeHue, B
3,201 3,399(1
ansa mukpocxembl K1393EY6Y(T)-3.3 3135 3,3 3,465
4,85M 5,15(1)
ansa mukpocxembl K1393EY6Y(T)-5 475 50 5.25

Tok noTpebnenuns, MkA

npu lLoao = 0 MA 1,5 50

npu lLoap = 10 MA 21 54

npu lLoao = 150 MA 250 500
Tok orpaHnyeHunsa®, MA 200 350
MageHne HanpsKeHWs Ha perynupyoLwem
anemeHTe (Dropout), B 0,25 0,55
npu lLoao = 150 MA
KoadhpunumneHT HecTabunbHOCTU BLIXOOAHOIO HanpsikeHnst
Mo BbIXOQHOMY TOKY, Y%/MA 0,01
npu VIN = VOUT + 1,0 B, lLoap = 0...150 MA
KoadhpunumeHT HecTabunbHOCTU BLIXOOAHOIO HanNpsXeHUst
no BXOOHOMY HanpsbkeHuto, %/B 0,08
npm VIN = VOUT + 1,0 B ... 30 B, lLoap = 10 MA

MpumeyaHue:
1) npu TemnepaTtype +25°C
2) ans mukpocxem K1393EY6Y-3.3 n K1393EY6Y-5

I'Ipe,qeano-nonyCTMMble n npegeribHble peXXnmMbl IKCnyataumm

Tabnuua 2. NpepenbHo-AoNyCTUMbIE U NpeAenbHbIE PEXMMbI 3KCIyaTaumu

MpenenbHO-AONYCTUMbIN .
MpeAenbHbIA peXxum
MapameTp, eavHuLIa U3MepeHnsA pexum
He MeHee He bonee He MeHee He bonee

BxogHoe HanpsikeHune, B VOUT+0,5 30 -0,3 33
MakcnmanbHbIN BbIXOOHOW TOK, MA - 150 - 155
MakcnmanbHas paccenBaemasi MOLWHOCTb, BT - 0,3 - 0,35
Temnepatypa akcnnyatauun, °C -45 +85 —-60 +100

AneKkTpocTaTMyeckKan 3awumra

Mwukpocxema MMeeT BCTPOEHHYI0 3almTy OT 3anekTpocTaTudeckoro paspsga go 1000 B no mopenu
yenoseyeckoro Tena. TpebyeT mep NpegoCTOPOXKHOCTMY.

Obpallaem BHUMaHWe, 4OKYMEHTaLMUA HOCUT 03HaKOMUTENbHbIA XapakTep.
Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.
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K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5

3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN PerynAaTop HanpsxeHusi

Komburypauvm n Q)yHKLI,MOHaanOG onuncaHune BbIBOAOOB

Tabnuua 3. PyHKUMOHaNbHOE onNncaHne BbIBOAOB

Ne BbiBOAa Tun |HammeHoBaHue
HasHa4yeHue BbiBOAa

1393EY6Y | 1393EY6T |BblBOAA BbiBOAA
1 - AO RCS BbiBOZ ANSt yCTAHOBKKM OrpaHMYeHns Toka

2,3,6,7| 1,2,3 - NC BbiBOA HE ucnonb3yeTtcs (0CTaBuTb B 06pbIBE)
4 AO VOUT BbIxog NnuUHenHOro perynsatopa HanpsikeHns
5 Al VIN Bxog nuHenHoro perynaropa HanpsikeHus
8 6 PWR GND O6wui BbIBO,

MpumeyaHwme:

Al — aHanoroBbIn BXof,

AO — aHanoroBbIN BbIX04,

PWR — BbIBOA HanpsiXeHns nuTaHus

TunoBble XapaKTepucTtukKkum

Inote (1), MY I oap = 0 MA
2,5

15

Inote, MKA

0,5

-45 -30 0 30 60 85

t,°C

lnote (1), MPU lionp = 10 MA

PucyHok 4. 3aBMcMMOCTb Toka NnoTpebneHus
OT Temnepatypbl npu lLoap = 0 MA

Inote (t), MPU lioap = 150 MA

-45 30 0 30 60 85
t,°C

PucyHok 5. 3aBrMcrMMOCTb Toka NnoTpebrneHns
oT TeMmnepatypbl Npu lLoap = 10 MA

Ugeix(t), pu I oap = 10 MA

4,9

PucyHok 6. 3aBncumMocTb Toka notpebneHus
OT Temnepatypbl Npu lLoap = 150 MA

Ob6pallaem BHUMaHWe, [OKYMEHTaLMA HOCUT O3HAKOMUTENbHbIV XapakTep.

PucyHok 7. 3aBMCMMOCTb BbIXOAHOMO HaMnpsiKeHUs
oT TeMnepatypbl Npu lLoap = 10 MA

Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.
. ]
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K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5

Ky(t), ipu Ugy =6 B ... 30 B, I opp = 10 MA
0,01

0,008

0,006

Ky, %/B

0,004

0,002

-45 -30 0 30 60 85

t,°C

PucyHok 8. 3aBucumocTtb KoadpdumumeHTa
HeCcTabuNbHOCTUN BbIXOAHOIO HaNpsPKeHNs
Mo BXOOHOMY HanpspKeHUIo
oT Temnepatypbl npu lLoap = 10 MA

Ki(t), npn Ugy = 6 B, l,oap = 10 MA ... 150 MA
0,01
0,008
< 0,006
2
X
f 0,004
0,002
0
-45 30 0 30 60 85
t,°C
PucyHok 9. 3aBucumMocTb KoadurumneHTa
HeCcTabuNbHOCTU BbIXOAHOIO HaNpsPKeHNs
no BbIXOQHOMY TOKY OT Temneparypbl
UDROPOUT(t)
04
0,35
0,3
[an]
5 025
[e]
o
[e]
o
o 0.2
)
0,15
0,1
45 30 0 30 60 85
t,°C

PucyHok 10. 3aB1CUMMOCTbL NafeHns HanpskeHus
Ha perynupyoLlem areMmeHTe OT Temnepartypsbl

Ob6pallaem BHUMaHWe, [OKYMEHTaLMA HOCUT O3HAKOMUTENbHbIV XapakTep.

3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN PerynAaTop HanpsxeHusi

KoadhpuumneHT HecTabmnbHOCTU BbIXOAHOrO
HaNPs>KEHUS N0 BXOLHOMY HarpsiKeHUto
paccuutbiBaeTcs nNo opmyne:

_ |Ugbix1 — Ugpixa|

(Ugxz — Ugx1) - (Ugpixz — Ugpix1) - 0,5
roe Usx1 = 6,0 B
Usx2=30B

Usbix1 — BbIxogHoe HanpsikeHue npu Usxi
Usbix2 — BbIxogHoe HanpsikeHue npu Usxz

Ky

-100%

KoadhpmumneHT HecTabumnbHOCTU BLIXOQHOTO
HanpsXXeHUs No BbIXOAHOMY TOKY paccyMTbiBaeTcs
no copmyne:

UBleZ - UBbIXl

K, -100%

(ILoapz — ILoap1) - Ussix
roe l.oant = 10 MA
ILoap2 = 150 MA
Usbix1 — BbIXO4HOE HanpsbkeHue npu lLoap1
Usbix2 — BbIXOAHOE HanpsikeHue npu lLoan2

Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.
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K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5 3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN PerynAaTop HanpsxeHusi

PeKomeH,qyema;l cXxemMa npuMeHeHus

Tabnuua 4. Tabnuua BHELWHUX KOMNOHEHTOB

KomnoHeHT HomuHan
C1,C2 2,2 MKD
R1 BblbMpaeTcsi nonb3oBaTenem

KoHpeHcaTopbl NGO BbICOKOYACTOTHbIE Kepamuyeckue, nMbo caBoeHHble. B cnyyae cOBOEHHbIX
KOHOEHCATOpOB, OAWH U3 HUX 00a3aTenbHO OOMKEeH ObiTb BbICOKOYACTOTHLIN KEepaMUYECKUN €MKOCTbHO
He MeHee 10 HO. LUyHTUpylOWME KOHOEHCATOPLl OOIMPKHbI pacnornaratbCa Ha nrate B HEnocpeacTBEHHOM
OGNN30CTN K COOTBETCTBYOLLIMM BbIBOAAM MUKPOCXEMBI.

K1393EY6T-3.3
K1393EY6T-5

5

4
(VvOUT+0,5B)...30 B @T VIN VOUT __.L_
C1 C2

L L

_C—{eND

PucyHok 11. PekomeHgyemas cxema npumeHeHms K1393EY6T-3.3, K1393EY6T-5

K1393EY6Y-3.3
K1393EY6Y-5

5 4
(VOUT+0,5B)...30 B @T VIN VOUT __.L_
“T T
R1 1
[} . RCS
— J__ GND

PucyHok 12. PekomeHnagyemas cxema npumeHeHunsa K1393EY6Y-3.3, K1393EY6Y-5

MpumeyaHue:

OrpaHnyeHne Toka MUKPOCXEMbl OCYLLECTBRSieTCS C MnomMolblo pesuctopa R1 u paccunTbiBaeTcs
no dopmyne: lumrt = 1460 / R1. Mpun [OCTUXKEHUN 3HAYEHUSI TOKA BblLLE 3a4aHHOMO YpoBHS (lLmiT), BbIXOAHOE
HanpshkeHne HauyMHaeT naaathb.

Ecnm R1 < 2,63 kOMm, a Takke B crniyyasx, Korga pesuctop He nogkrniodeH (BbiBog RCS B 06pbiBe),
nnbo BeiBog RCS nogkntovéH k GND, npegenbHbii Tok orpaHuymaeTcsa 500 MA.

Obpallaem BHUMaHWe, 4OKYMEHTaLMUA HOCUT 03HaKOMUTENbHbIA XapakTep.
Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.

Bepcusa 1.0 Ctp.5



K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5 3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN PerynAaTop HanpsxeHusi

FaGapuTHbIN YepTex
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PucyHok 13. MabapuTHbIn YepTex kopnyca 5239.8-1 K (pa3mepbl B MM)
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PucyHok 14. MabapuTHbi yepTex kopnyca 4341.6-1 K (pasmepbl B MM)

Obpallaem BHUMaHWe, 4OKYMEHTaLMUA HOCUT 03HaKOMUTENbHbIA XapakTep.
Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.
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K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5

3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN PerynAaTop HanpsxeHusi

UHdpopmauusa ansa 3akasa

O603HayeHue MapkupoBka Kopnyc TemneparypHem
AvanasoH

K1393EY6Y-3.3
KoL C.431000.001TY [6y3 5239.8-1 K —45°C ...+85°C
KoL C.431420.012.01CIN
K1393EY6Y-5
KoL C.431000.001TY aey5 5239.8-1 K —45°C ...+85°C
KoL C.431420.012.01CIN
K1393EY6T-3.3
K®LIC.431000.001TY O6T3 4341.6-1K —45°C ...+85°C
K®LIC.431420.012.01CIN
K1393EY6T-5
K®LIC.431000.001TY O6T5 4341.6-1 K —45°C ...+85°C
K®LIC.431420.012.01CIN

Mukpocxembl kaTeropum kadectBa «OTK» o6o3Havyaetca OykBon «K» B 30HE TEXHONOrMYECKOM

MapK1MpPOBKM (B NPaBOM BEPXHEM Yriy).

Obpallaem BHUMaHWe, 4OKYMEHTaLMUA HOCUT 03HaKOMUTENbHbIA XapakTep.
Mpu paspabotke annapaTtypbl Heobxoanmo pykosoacTBoBaTbes KI: TexHndeckue ycnosusi KOLIC.431000.01TY, cneundukaumsa KOLIC.431420.012.01CTI1.
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K1393EY6Y(T)-3.3 / K1393EY6Y(T)-5

3,3 B/5,0 B 150 MA NnMHEeNHbIN perynAaTop HanpskeHus

JNlncT perucTpaunm nameHeHUn

OaTa

Bepcus

N3meHeHun

05.08.2025

1.0

McxogHas BepcuA

Bepcua 1.0

Ctp. 8



